
Тема заняття. Звук [и]. Букви и, И. 

Мета заняття: Вчити учнів/учениць сприймати на слух невеликий текст, 

виокремлювати в ньому слова зі звуком [и]; ознайомити дітей із друкованою 

буквою и, И; удосконалювати вміння робити звуковий аналіз слів, добирати 

слова зі звуком [и], складати речення, розгадувати ребуси. Порівнювати форми 

друкованої і рукописної великої і малої букви и И. Вчити писати малу і велику 

букву и И. Виховувати зацікавленість до навчання. 

Хід заняття. 

І Організація учнів 

Слайд № 3 

Добрий день, мої любі першокласнички! 

Сьогодні ми з вами продовжуємо  подорож у чарівну 

Країну Звуків і Букв ! 

 

ІІ Актуалізація опорних знань 

1. Повторення про вивчені букви  та звуки, які вони позначають. 

Слайди № 4 – 5  

 З якими буквами ми вже  познайомилися з вами? 

В якому будиночку вони мешкають? 

 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

2. Гра «Дід Буквоїд» 

Слайди № 6 - 9  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

Жив – був дід-буквоїд, 

Їв він букви на обід… 

Дід-буквоїд з’їв частинки слів. По тих буквах, які 

залишилися, здогадайтеся, якими могли бути слова.  

 
      

Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

 

 



3. Інтерактивна вправа-гра на розпізнання складів із вивченими 

буквами. 

Диференційоване завдання. 

Дітям, які вміють читати – прочитати склади на хмаринках. 

Слайд № 10 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57990/784/837 

 

ІІІ Повідомлення теми уроку. 

Слайд № 11 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Сьогодні, дітки, ми познайомимся із звуком-

чарівником. Він може перетворити один предмет на 

багато. Переконайтеся самі. Був один стіл, стало 

багато – столи, кошик перетворився на багато таких 

предметів – кошики. Слон – слони, тигр – тигри. 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

- Який це звук зробив такі дива? 

ІV Знайомство з новим матеріалом 

1. Теоретичний матеріал. Знайомство із звуком [и] 

Перегляд відео. 

Слайд № 12 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=ekYmnjHr0Uc&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=27   

Спостереження за вимовою звука [и]. 

Слайд № 13 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

https://wordwall.net/play/57990/784/837
https://www.youtube.com/watch?v=ekYmnjHr0Uc&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=27
https://www.youtube.com/watch?v=ekYmnjHr0Uc&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=27


 При вимові звука [и] повітря спокійно виходить,  

не зустрічаючи перешкод. 

Звук [и] – голосний. 

Його позначаємо кружечком. Колір його – червоний. 

 

2. Практичні завдання. 

Вправи на впізнання звуку [и] в словах. Розвиток фонематичного 

слуху. 

Гра «Впіймай звук». 

Слайди № 14,15 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Друзі, послухайте вірш і спіймайте (плесніть у 

долоньки) всі слова, в яких є звук [и]. 

 

 

 Три лисички, три сестрички 

Миють лапки, миють личка. 

Не виводить тато-лис 

Їх немитими у ліс. 

                    Петро Король 

 

Розвиток зв’язного мовлення. Спостереження за різними значеннями 

слова «ЛИСИЧКИ» 

Слайд № 16 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Дітки, про кого цей віршик? 

А ви знаєте, що у слова лисички є ще одне значення? 

Подивіться на малюнок і знайдіть предмети, які 

називають таким словом. 

 

Складання речень за малюнками і схемами. 

Слайди № 17,18 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  



Складання звукової схеми слова «лисички». 

Слайд № 19 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Складіть звукову схему слова ЛИСИЧКИ. 

Клацайте на Сову, щоб перевірити себе. 

 

Інтерактивна вправа-гра на диференціацію звуків [и] та [і]. 

Слайд № 20 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57676/578/585  

3. Фізкультхвилинка 

Слайди № 21 - 22 

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

4. Теоретичний матеріал. Знайомство з друкованими буквами И, и. 

Перегляд відео 

Слайд № 23 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=yU1dDlnM2RU&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=29  

Знайомство  з буквами И, и. 

Слайд № 24 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

https://wordwall.net/play/57676/578/585
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://www.youtube.com/watch?v=yU1dDlnM2RU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=29
https://www.youtube.com/watch?v=yU1dDlnM2RU&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=29


  Дід брусочок третій клав 

Для упору навскоси, 

Так він хвіртку змайстрував. 

Я ж дивлюся: буква И. 

И — слова не починає. 

                                       Слів на И у нас немає. 

                                       В слові пишуть букви ці 

                                       Лиш в середині й в кінці. 

                                                                  Віктор Дзюба 

 

На що схожа буква И? 

Слайд № 25 

 Анімація запускається автоматично. 

Створи букву И 

Слайд № 26 

 

 

5. Практичні завдання.  Вправи на впізнання букв И та и. 

Гра «Порахуй букви». 

Слайд № 27 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

Інтерактивна вправа-гра 

Слайд № 28 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  



  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57685/630/581  

Вправи на читання. 

Читання букв. 

Слайди № 29 - 32  

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

Анімація запускається автоматично 

   

  

Читання слів і речень. 

Слайди № 33 - 35 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

6. Знайомство  рукописними буквами и, И. Робота в зошиті. 

Слайд № 36 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацніть на зошит, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/0X-JqNAKRDQ  

7. Фізкультхвилинка 

Слайди № 37 - 38  

https://wordwall.net/play/57685/630/581
https://youtu.be/0X-JqNAKRDQ


 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

V Закріплення отриманих знань. 

1. Гра «Збери врожай». 

Слайди № 39 – 41 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Діти, завітаємо на город Чарівної Країни. 

Тут сьогодні працює буква И. 

Називайте овоч, додавайте букву И. 

Що виходить? 

Клацайте на Сову, щоб перевірити себе. 

  
 

2. Робота  підручником. 

Слайд № 42 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  

Клацніть на Буквар, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/vsc_0goxyrA 

 

VІ Рефлексія 

Слайди № 43 – 46 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

   Діти, сподобалась вам наша сьогоднішня подорож?   

З якою буквою ми познайомились? 

Який звук вона  позначає? 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ


 

 

  

В якому будиночку мешкає літера И, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

   Дітки, оберіть смайлик, який відповідає вашому 

настрою на нашій зустрічі! 

 

 

  Друзі, ви гарно попрацювали! 

Молодці! Чекаємо вас на наступній зустрічі у Країні 

Звуків і Букв! 

 

 

 

 


